

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили подшефных из Дома Ветеранов Новосибирской области**



В Западно-Сибирском СУТ СК России уже стало доброй традицией навещать своих подшефных, проживающих в муниципальном бюджетном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран» в декаду пожилых людей.

Западно-Сибирское СУТ СК России на постоянной основе оказывает содействие в решении конкретных социальных вопросов, возникающих в жизни жителей подшефного Дома Ветеранов. Вот и в этот раз не обошлось без подарков: сотрудники следственного управления подарили им наборы посуды для ежедневных нужд, а детский коллектив порадовали бабушек и дедушек танцами, песнями и своими очаровательными улыбками.

После концерта сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России пообщались со старшим поколением, послушали их рассказы, ответили на волнующие их вопросы.

---

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1399210>